PYKOBOACTBO INOJIb3OBATEJIA
TPEHAXKEP AK-02A: BATTEP®JISAA / 3AJTHUE JEJIBTHI




COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

COJIEP’)KAHUE
BAXHOE 3ASBJIIEHHUE........cccoooiii 1
IMPEAYIIPEXAEHUE. ... 2
NMHCTPYKIUA 110 UCTIOJIB3OBAHUIO. ... 3
CXEMA U PA3MEPDBL.....cccooiiiiii 4
PET'YJIAPHOE OBCIIY KUBAHUE. ... )
PACIIOJIOXKEHUE TPOCA.........cooiiiiieee e 6
KOHCTPYKIMA B PASOBPAHHOM BUJIE................ooeeoennn. 7
OIMMUCAHUME CBOPKMU.........oooiiiiii e 8
NHCTPYKIUWU 11O PETYJIMPOBKE.............coooiiii 17

BAKHOE 3ASIBJIEHUE.

Braroxapum Bac 3a nprobperenne Tpenaxkepa AK-02A "BATTEP®JISIH / 3AJTHUE

JOEJBbTHI".

310pOBOMY TTOJTH30BATEIO TIEPET NCTIOIB30BAHIEM TPEHAXKEPa TOCTATOIHO
MIPOKOHCYJIBTHPOBATHCS y Bpada, YTOOBI ONIPEIEeNUTh MOAXOAIIYI0 Harpy3Ky IIPH TPEHUPOBKE.
[lepen HagaoM MCTIONB30BaHNS BHUMATEIHHO MTPOYTHTE BCE MPENOCTABICHHBIE HHCTPYKIIUU U
npenynpexaeHus. [Ipu cobmoaeHnn STHX YCIOBHN TPEHUPOBKU MOAPAT BaM O0APOCTh U
ynoBoibcTeue. IIpucTymas K uenosb3oBannio TpeHaxepa AK-02A "BATTEP®JISAM /
3AJJHUE JEJBbTBI", pexomeHnayem onupaThCs HA MPUBEICHHBIC HIDKE PEKOMEHIAIIHH.

[Tocne mokymnku 000pYO0BaHUS aKKYPATHO 3aIIOTHATE KaPTOUKY TMOCT-TIPOIAKHON
rapaHTHH U CEPBUCHOTO OOCITY)KHBAHUS U COXPAHHUTE e¢ y ceOs1, a OTPBIBHYIO 4acTh (KOPEIIIOK)
OTIIPaBbTE MTOYTON B aJpeC HaIeH KOMITAHUH, YTOOBI MBI MOTJIM TIPEJIOKUATH BaM
MaKCHUMaJIbHO YJOOHBIN CEPBUC.

JlanHO€ pyKOBOACTBO IpeacTaBisieT coboi n3nanne 2011 roma, BRITyIIEHHOE BMECTE C
nepBoii maprueit u3nenus AKO2A "BATTEP®JISIN / 3AJTHUE JEJIBTBI'. TTo mepe
Pa3BUTHS POAYKTA COACP)KAHNE PYKOBOJICTBA MOXKET MEHATHCS O€3 TIPEIBAPUTEIBHOTO
YBEIOMJICHHS.

Ienpro Bcex MPUBEACHHBIX 37I6Ch HHCTPYKIUH U MPETyTPEXICHUN SBISETCS
MpaBUIIbLHOE U O€30IacHOE UCIIONIb30BaHne 00opynoBanus. [loiap30Barens caMm HeceT
OTBETCTBEHHOCTH 32 HECOOIIOIEHIE PEKOMEHIANN TIPOU3BOIUTEIIS.

[locne mpouTeHNs COXpaHUTE ITH UHCTPYKIIMH B JJOCTYITHOM MECTE, YTOOBI ITPH

H606XO,I[I/IMOCTI/I BO3BpaIaTbCAa K HUM.

OIIMCAHME U3AEJIUA

1. Kapkac TpeHakepa U3rOTOBJIEH U3 BHICOKOKAUE€CTBEHHOM CTalbHOU TPYOHI,
paccYMTaHHON Ha MPOJOJIKUTEIBLHOE U O€3011aCHOE HCII0JIb30BaHHE.

2. Ilepenava Harpy3KH BBITIOITHSETCS C TOMOIIBIO IPOYHOTO CTATLHOTO TPOCa,
0€30MMacHOT0 1 CTOMKOT0 K U3HOCY.

3. BecoBoii cTek OTIHT U3 YyryHa U 00€cIieueH 3alIUTHBIM TTOKPBITHEM.

4. Bpamaromuecs yactu pabOTarOT Ha MOALIMITHUKAX BHICOKOTO KauecTBa,
JOJITOBEYHBIX U OECIIYMHBIX.

5. TmarenbHO IpOAyMaHHasi KOHCTPYKIUS PYKOSITOK 00€eCIeYuBaeT MIIaBHOCTh

TIBYKEHHUSL.



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

HNPEAYHPEXIAEHUE

1. TpeHrpoBoUHOE 00OPYAOBaHUE MPETHAZHAYCHO JUISl UCTIONB30BAHUS B TPECHAXKEPHBIX 30HAX
TaKUX OPTaHU3alUi, KaK CHOPTUBHBIE KIIyObl, 00pa30BaTeNbHbIe YIPEKICHNS, TOCTHHHULIBL,
(buTHEC-LIEHTPBI U CTYAMH, TAE AOCTYI K HEMY IOJDKHBIM 00pa3oM KOHTPOIUPYETCs
BJIaJeNbleM 000pYAOBaHHA JTUOO JIMIIOM, OTBETCTBEHHBIM 32 SKCILTYaTaIHIO.

2. Micnionp30BaTh TpeHAXEPHI pa3penaeTcs TOJIBKO B 30HAX, T JOCTYI K TPEHHUPOBKAM MOXKET

KOHTPOJIMPOBaThCs BiafenbleM. CTerneHb KOHTPOJIS 3aBUCUT OT II0JIb30BaTENs
(YpOBHS OTBETCTBEHHOCTH, BO3pacTa, OMbITa TPEHUPOBOK U IIP.).

. TpeHHPOBKHM TOJKHBI BBIMOIHATHCS TOJBKO MO/ HAOIIOICHHEM.

. He moamyckaiite k TpeHa)xxepaM AE€Teil U J0ei ¢ OrpaHUYEHHBIMU BO3MOKHOCTSIMHU.

. IlockonbKy HempaBUIBHAS WIIM Ype3MEPHasl TPEHUPOBKA MOXKET OKa3aTh HEraTUBHOE
BO3/ICHCTBHE Ha OPraHU3M, PEKOMEHIYETCsI TPeBapUTEIbHO COTIaCOBATh C TPEHEPOM
TEXHUKY BBIINOJIHEHUS YIIPAXXHEHUH U HArpys3Ky.

6. Ilepen HayamoM MCIIOIB30BaHUS TPEOYETCS OTPETYINPOBATH HATPY3KY U MOJOKEHHUE

CHJICHBSI.

7. Ilpexxae 4yeM B3ATHCS Ha PEryJTUPOBOYHBIN IIHH WK MOPYYEeHb, YOSTUTECh, YTO OHHU HE
HaxoJATcs MOJ Harpy3Kou.

8. Eciiu BecoBoli cTek, MOBOPOTHBIC YCTPOMCTRA M JPYTHE YaCTH 000PYIOBaHHUS OKa3aIUCh
3a0JIOKUPOBAHBI, TIONPOCUTE IOMOYB IPYTOT0 YEJIOBEKA, YTOOBI HE IOMYCTUTH PE3KOT0
MaICHUs BECOBOT'O CTEKa U OPYH 000pyI0BaHUSL.

9. OTperynupyiiTe JTUHY CTATLHOTO TPOCA M HE JIOMyCKalTe ero rnepekpydnBanus. [lpu
AKTHBHOM HCIOJIB30BaHUH TPEHaXKepa BlIajeiell J0JKEeH ePHOANIECKH IPOBEPSITH
MIPaBUIBHOCTh PacIoyIokeHus Tpoca. [Ipu Hanuunu npobieM ¢ TpOCoM HEOOXOAUMO Cpasy
&Ke 00paTUThCA K CIIEHUATMCTY 1O OOCTYKHUBAHUIO TPEHAXKEPOB.

10. He nomyckaiiTe pe3Koro onmycKkaHust BECOBOTO cTeka. UToObI n30eKaTh pa3pyleHHs
JPYTUX YacTell BECOBOTO CTEKa, TIOJAHUMANTE IPy3 10 TOTO, KaK OH COMPUKOCHETCS C
COCEIHUM TPYy30M.

11. B nporiecce UCTIONBL30BaHUS TPEHAXKEPA JEP)KUTE PYKU HA PACCTOSHUH OT BECOB U
JBIDKYIIUXCS YyacTel, YTO0BI HE JIOMYCTHTh TPaBMBI.

12. He no3BosistidTe JIOASIM C CEPACUYHO-COCYAMCTHIMU 3a00JI€BaHUAMH U AETsIM Miame 12 jer
HCTIONB30BaTh JaHHOE 000PYIOBaHUE.

13. O6opynoBaHue BHIMOJIHEHO B COOTBETCTBUH co cTanaapToM EN 957-2, xiacc S
(S=ctynus).

14. MakcuManbHas BecoBas Harpy3ka TpeHaxepa — 160 kr. MakcuManbHO JOITyCTHMEIH Bec
nonb3oBatenss — 130 kr.

15. CobpaHnHbIil TpeHaXep JOIDKEH ObITh yecToOWYMBBIM. JIJ1s 9KcIuTyaTauu Tpedyercs oouiee
npoctpancTBo He MeHee 2000 x 2000 mwm.

16. Hasnauenue uznenus. OCHOBHOE Ha3HAYeHHUE: U NPOPECCHOHAIBHBIX (PUTHEC-LIEHTPOB.
JIONOTHUTENBHO: JI7Isl OOIIECTBEHHBIX MIIM KOPIIOPATHBHBIX CIIOPT3aJIOB.

17. Ecnu BbI TOYYBCTBOBAJIM T'OJIOBOKPYKEHHUE, TOLTHOTY WJIM HHOE HEAOMOTaHUE, TPEKPATUTE
TPEHUPOBKY M 00paTUTECh K Bpady.

18. 3nenvie HEOOXOMMO YCTAHABIUBATE HA MIPOYHON TOPU3OHTAIEHON TTOBEPXHOCTH.

19. OGopyaoBaHue npegHA3HAUEHO IS UCIIOIb30BaHMS TOJBKO B TIOMEIICHUAX U HE JIOJIKHO
MOJIBEPraThCsl BO3JACHCTBHUIO MTOBBIIIEHHOHN BIaKHOCTH.

20. JIist TpeHUPOBOK HY)KHA MOAXOIAIIAS 0K U 00YBb.

21. Tlepen TpeHUPOBKAMU HEOOXOAMMO BBIITOIHUTH PA3MUHKY.

22. 3ampeuiaercsi KCIOIb30BaTh TPEHAKEP HE 10 HA3HAYCHHUIO.

23. PexomeHayeM MPOBOJUTH 3aHSTHS HAa TPEHAKEPE 1101 KOHTPOJIEM TPEHEPA.

24. Tlepen UCHoOab30BaHUEM ITPOBEPHTE PAOOTOCIIOCOOHOCTH 000PY IOBAHMUS.

25. IHCTpYMEHTHI PEryIMPOBKU M HACTPOHKH, KOTOPBIE MOTYT IIOMEIIATh ABHKCHUSIM
MOJIL30BATENIS, HEOOXO0IUMO YOpaTh.

a1~ w



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

NHCTPYKIMUA 1O UCITOJIB30OBAHMUMIO:

AKO2A "BATTEP®JISIU / BAAHUE AEJbTbHI"
1. Ilpexnae yem mepelTH K TPEHUPOBKAM, BHUMATEJIBHO POUYTUTE MHCTPYKIIHIO.
2. OTperynupyiite noioxxeHue cuaeHbs. CrimHa Moiab30BaTes TOKHA MPHKUMATHCS
K OIope 1o Bcel JJnHE.
3. BeibepuTte nmonxoasinyro Harpy3Ky ¥ BCTaBbTe IIUH JI0 YIIOpa B IIEHTPaIbHOE
OTBEPCTHE BECOBOTO CTEKA.
4. [TonHOCTBIO 00XBATUTE PYUYKY TPEHAXKEPA B MOJIOKEHHOM MECTE.
5. O0xBaTUB PyYKHU U TUIOTHO MPUXKAB IPYIb K OMOPHOM MOIYIIKE, IUIABHO MOTSIHUTE
pBIYaru TpeHaXkepa HazaJl Ha MaKCUMallbHOE PACCTOSHUE, 3a/IEP)KUTECh B HEM Ha
HECKOJIbKO CEKYH/I U TUIaBHO BEPHUTE PYKU B UCXOHOE MOJIOKEHUE.
6. PacciaOpTe MBI TEpe1 BHITOTHEHUEM CIIEIYIOIIETO JTBUKECHHUS.

HNPUMEYAHUE.

1. Pazmunka. Pa3munka nomkHa npoaomkarses 5-10 MUHYT U BKITIOUaTh B ce0s
yIpa)kKHEHHsI Ha BCe IPyMIbl MbIIIL. OTCYTCTBHE Pa3MUHKH IE€PE]]
TPEHHUPOBKOI MOXKET MPUBECTU K TPABMaM MBIIII U CYXOKUIIHH.

2. Ilutranue. Bxitounte B CBOM paliMoH JONOTHUTENBHBINA OEJIOK, a TaK)Ke OBOILHU U
¢bpyxThl. BeimonHsiiTe ynpaxxHeHus He paHee yeM yepe3 40 MUHYT
nocie eapl. B mporecce TpeHUPOBOK pEKOMEHIYETCs TUTh BOAY B
HeOoIbIINX KoJmuecTBax. [lociie TpeHMPOBKH BBIIEPIKUTE HE MEHEE
30 MUHYT 0 CIEAYIOIIEro IpruemMa MuIiH.

3. Ipixanue. BeinosHsiiTe BAOX Ha ABM)KEHUM C HAIIPSDKEHUEM, BBIJIOX — MpU
paccialneHnu M. J{pIxaHue JOIKHO ObITh COTJIACOBAHO C
JBYOKEHUSIMH.

4. YacroTa BbInonHeHus. [lepe moBTOPHON TPEHUPOBKOM TOH K€ TPYIITBI MBIIIIT
JOJKHO TIPONTH He MeHee 48 yacos.

5. Harpyska. Ilonb30Barens JOKEH YCTaHABIMBATh YPOBEHb HATPY3KU B
3aBHCUMOCTH OT cBoel (uznyeckoit moaroroBku. UpesmepHas
Harpyska MOKeT NPUBECTU K TpaBMe. [Iporpamma TpeHHPOBOK
JIOJKHA BBICTpAUBAThCS MO MPUHLMUITY MTOCTEeNeHHOro pa3BuTud. [Tocie
MEPBBIX TPEHUPOBOK MOKET OIIYIIATHCSI €CTECTBEHHBINH AUCKOM(OPT B
MBIIIIAX.



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL m

CXEMA U PASMEPbBI

c00 CB06OIHOE TIPOCTPAHCTBO ‘

1647

1041

‘ 600

Pazmeper: mm

Cnenudpuxanus

Knace: S

MaxkcumanbHas Harpyska: 160 kr.

Makc. Bec nonb3oaresns: 130 kr

I"aGapuTtsl TpeHaxkepa: 1647x1041x1994 mm
Bec tpenaxepa: 200 kr.



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

PEI'YJIAPHOE OBCJIY/KUBAHUE

1. YpoBens Oe3omacHOCTH 000PYAOBAHUS COXPAHACTCS TOJIBKO MPH YCIOBHH

PEry/ISpHOM MPOBEPKH Ha MPEAMET MOBPEXKACHUI M H3HOCA, IIPEXK/IE BCETO
B YaCTH TPOCOB, Py4eK U MECT KPEILJICHHUS.

2. O0parmaiite 0co00e BHUMaHUE Ha JIETaJId, HanboJee MO IBePKCHHBIE
H3HOCY.

3. Cpasy ke 3aMeHSIITE MOBPEIKICHHBIE KOMIIOHEHTHI THOO BHIBOJIUTE
000pyI0BaHUE U3 SKCILUTyaTaIlMH 10 BHIMOJIHEHUS PEMOHTA.

4. Tekyiiee o0CIy)KHBaHUE TPEHAXKEPa TOJIKHO BBITIOJIHITHCS B COOTBETCTBUH

CO CJIeYIOIICH TaOIHIICH.

TEKYILLUEE B - N
OBCJIYKUBAHUE KCIIHCBHO HKEHEJICILHO a3 B TpH Mecsla

IIposepka:
COCJIMHCHMS, KPETIEK, J
Kpermnenue BecoBoro
cTeKa

Ouncrka: N,
MTOJIYIIKH B KOPIYC
CMmaska. \/
MeCTa CKOJIbKEHUS
[Iposepxka: J
BCE JIH KPCTUJICHHS
3aTSIHYTBI
CwMmaska. \/
KOHCOJIb HOJIIHITHHKA

CXEMA YCTAHOBKH

VYnpoctute cebe cOOpKy.

Bcé coneprkanue 3Toro pykoBOJCTBa HalPaBJiIeHO HA TO, YTOOBI CHIIOBON TpeHaKep

MO>KHO OBLIO cOOpaTh KaK MOXKHO ITPOLIIE.

[TpoutuTe MOAPOOHYIO HHCTPYKIUIO Tepesl COOPKOI.

1. OGopynoBanue 061aaaeT OOIBIINM BECOM M pazmepoM. BeiGepure 11t cOopku
MECTO, MAaKCUMAJIbHO OJIN3KOE K MECTY JalbHEHIIEro UCIOIb30BaHUs, U
y0eauTeCh, 4YTO TaM JI0CTaTOYHO MPOCTPAHCTBA JJIS BHIOTHEHUS TPEHUPOBOK.

2. IlpuHecure Bce 4acTu TpeHaXkepa Ha MecTo cOOpKU U pacrnakyite ux. He
BbIOpachIBaliTe YIaKOBKY /O OKOHYaHUSI COOPKHU.

3. He 3arsruBaiiTe BUHTHI U APYTHe KPEIJICHHs], TOKa HA 3TO HE Oy/IeT yKa3aHo

UHCTPYKLUEH.

4. Bce KOMITIOHEHTHI TpeOyeTcs yCTaHaBJIMBATh B CTPOIOM COOTBETCTBHHU CO CXEMOM.

5. CO0opKy TpeHa)kepa AOJKHBI BBITOJIHATH (PU3NUECKU CUIIbHBIE MY>KUHHBI.

6. CooTHecuTe BCe AETANN C MPUBEAECHHBIM IIEpEUHEM KOMITIOHEHTOB.



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

PACIIOJIOKEHHUE TPOCA

F\“““\




COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

e

KOHCTPYKUNA B PASOEPAHHOM BUIOE

°/ AKOIX-ABLZJ | C6opka BecoBOI KOMOHHI !

26 | 0B5/80MBx20 | Bunt ¢ wecturp.ron. M8*20 8

20 | GBS/BOMIZX95 | Bunr ¢ wecturp.ron. M12¥95 ¢

24 | GBS/BOMIZ%80 | Bunt ¢ wecturp.ron. M12*80 3

23 | GBS780MIPX30 | BunT ¢ wecturp.ron. 0235A 6

22 | GBS/80MI0XCS | Bunr ¢ wecturp.ron. M10¥25 ¢

2l | GBO780MI0XI30 | BunT ¢ wecTurp.ron. M10*130 4

20 | GBO780MIOX1I0 | BunT ¢ wecTurp.ron. M10*110 ¢

19 MI2 laiika M12x10 )

18 MI0 laiika MI0x10 4 .
17 (B938 LWan6a MBx? 8 ~
16 GB9512 LWan6a Miex? 16

15 (B9510 LWan6a M10x? 12

14 D13-J01 CuneHbe ¢

13 BHO6X-AE6 | PesuHoBOe ocHoBaHMe !

12 BHO?AX-WJ02 | Tpoc 1

11 BHO2AX-WJ0I | Tpoc 1

10 BHI2AX-AG] | CBopka onopbl cuaeHbs 1

9 BHI2AX-AE] | CBopka BepxHelt coen.uacTu 1

8 D02-ACPASSY | C6opka ocHoBbI peluara 1

1| BHO2AX-AD2ASSY | C6opka npagoii pykoaTkm 1

6 | BHO2AX-ADIASSY | C6opka nesoii pykosiTkm 1

9 | BHO2AX-ACSASSY | CBopka sawwuThl pelyara 1

4| BHO2AX-AC4ASSY | CBopka ropmsoHT. pambl 1

3 | BHO2AX-AC3ASSY | CBopka ocHoBHOM pambl 1

¢ BHO2AX-AC? C6opka OCHOBHOM pambl 1

1| BHO2AX-ACIASSY | C6opka ocHoBHOM pambi 1

M. Homep Ha cxeme | HaumenoBaHnve geTtanu | Cneumndvkaums | Kom-eo | MMpum.




COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

Ilar coopku:

HNHcTpyMeHT:

1.

o & N

IlecTurpannpiid kiawd M5
IlecTurpannbiii kw4 M6
Iaeunplii karou 13/16
I'aeunwlii karou 17/19

I'aeunblil K04 22/24




COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

Z=

4
404

30

29

)

24 MI0XS0
23 £01-M04
o AKOL-AB!
cl D01-B33
c0 MI0X5S
19 Mi0x?
18 D07-M03
17 M10
16

19 AK-01-B05
14 Mox16
13

e

11 D01-M04
10

9 K01-L0?
8 DI2-ALL
/ D01-M01
6 il

5 i16+60

4

3 DOI-NO1

¢ E0I-Bl4

| Do1-L0?
NO. Howmep Ha cxeme

LLlypyn ¢ nonykp.ronoskow
LWanba
AHTUBMOP.NoacTaBka
BWHT nopa wecturpaHHuk
Hanpasnstoul. Bec.cteka
Onopa pambl
OrpaHuunTens kabens
BWHT nopa wecturpaHHuk
Lanba

Cbopka pyKosATKM

[anka

Pe3nHoBoe ocHoBaHWe
CoeaunHuTenbHas nnaHka
KpecTtoBoW wypyn
BHelwHss naHenb cTeka
BHyTp.naHens creka
AHTUBKNOP.ONOpa
OrpaHnunTenbHbIN NUH
BecoBoli cTek

C6opka LUeHTp. onopbl
MaHenb HanpaBnAwLWMX
[anka

PuKC.BUHT Tpoca
Hanpasn. nnaxka
BHyTp.3arnyLwuka Hanp.ocu
3axvuMHas npyxuHa

HanpasnstoLiasn ocb

HavmeHoBaHnue aAetanu

Mox16 12
6 32
&
MI0%0 !
30
|
20x105x3T ¢
M10%55 ¢
M10x2 6
3
M10x10 3
¢
30x120.7%3T 8
Mox16 16
|
!
504601 4
|
K6 15
!
38458 c
L6 |
iL6+60 1
£20x1460 c
¢
4
£20:50 c

| Cneundukauma | Kon-so | [pum.




COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

M10

GB9510

GBS /80M10%50

K24-M11

DO1-M03

BHOIX-CID

OGO | U1 OY

HoMmep Ha cxeme
|

BHO2AX-AC3

Tarka

arba

BMHT C mEeCTUIp.ITOJIOBKOM
BHyTpeHHAsa BCTapkKa pedHara
Cbopka Oioka
CoeagmHmMTesNbHaA IJIaHKa
CHbopka OCHOBHOM pPaMsl

| HamMeHOBaHMe neTanm

(2 39A

(2 39A

CpenHeyTyepon. cTajlb

PP

(2 30A

MaTepuasn

e roInonol ~ o

Kon-BoO
. -

Tipum .

-10-



N
2

COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

23 PNLM8*25%23 BMHT C MOJIyKp.TOJIOBKO} NOI WwecTurp. _ CP-YTJIepom. cTajb 4
ce PNLMB*15 BMHT C IOJIyKP.TOJIOBKOM IOI WEeCTUTP. Cp-yTyepon. cTaie 4
cl PNLM8%130 By C momykp.romosKod mom mectump. b L ooobon ST 1
20 M8 Taitka Q233A 1
19 GB77MBx1e PacCIMpUTENbHENE BUHT 65Mn e
18 GB70M8%20 BUHT [OI WECTUTPaHHUK Cp-yTJylepon. CTajb 4
17 (GBB394.125 Npyxuua 65Mn 2
16 GB6173M10%1.0 Tasika Q2339A e
15 GB958 lait6a QR235A e
14 (GBe766005-27  nmommmnamx Cp-yTulepon. crais 4
13 S02A-3-9 CreuansHelt HeJIOHOBB POJIUK PAG 4
12 Ke1-Moe BHyTpeHHAA BCTaBKa pelYara PP 3
11 HPP-M19 AHTUBUOPALMOHHAS ONOpa ABS P
10 D03-MO1 3arTsymKa MONWMITHUKA PP 4
9 D02A-NO1 PesyHOBas BCTaBKa 4
8 black spring  Yepras npyxmua 69Mn 2
7 D02A-MO1 AnoMysMe BBt THH PP 2
6 K02A-D20  Oce muua 02354 2
5 BX-D02A-D04  Mexoparmsuas nnamxa Hepx. crams 2
4 K02A-ADS CbHbopka INOBOPOTHOTO BOJOKa 1
3 KO0PA-AD4 CbHbopka INOBOPOTHOTO BOJOKa 1
e D0PA-AD3 CbHopka OOJNBION PYKOATKN )
1 BHORAX-AC4 CHopka TOPMBOHTAJLHOM PaMsl 1
NO. Homep Ha cxewMme | HaumeHOBaHMe mOeTanu MaTepuas Kos-BO TlpyM.

-11-



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

—=
OO Ul O
g
N
§ |2 oo
B |
= U1
gm D\JZ
OibxggH
0 S| Rl =<
) L=
—_| =
2 | > L o|lo
mmgz *
(@] — an
ol no o
_ Q Q ® BE w HA
O o v 9 § o
o O O © N I X
9 | 8T H O A =
5 x % T 0 o
(ED mmg Q
g = L o B E
g o O o ®
I % 9 . Q
I ‘o = <}
S L = W =
o H o o H
= s g o
[0) xa 3 ;
| < 3
5 o} E o
g ) = b=
N g o o
N w
= A
© o
— S(
Q
= 9
g’ <
@ H
K =
g 0]
B 3
g b=t
OO
|Vl a [TV
@wgw
al| g | Ul
| v | >
=
o
=]
I
w
o o/ o no
=
g
N
4

-12-



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

PNLM8%25%25

GB2/66204-2/E

Kel-M04

He6-Mel

He6-M20

DI3-M14

BHO2A-POI

K02A-DI8

OO U ON | | GO WD

BHOCAX-ADL

BMHT C HOOJIyKp.TOJIOBKOM
Harpy3O0uHEDN MNOOWMIIHMK
I'nmyxaa TpybOka

AJIIOMMH . KOJIBLO

AJIOMMH. PYyKOATKAa
Baryymka pykKaba
[IOKpHITHME PYKOATKU

Oce

Cbopka JIeBOVM MOBOPOTH.

v

PYKOATKM

s

Cp-yrJiepon. crasb

PVC

PP

PesuHa

(P30A

— | == — | =] — | — || —

=
<

Homep Ha cxeme

| HammMmeHoBaHMe neTanm

MaTepuan

| Kom-BO
.

Tipum .

-13-



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

PNLM8X25%25

(Be/66204-2/E

K21-M04

He6-M21

HP6-M20

D13-M14

BHO2A-PO1

K02A-DI8

IO GO | U O | GO D

BHO2AX-AD2

=
e

HomMmep Ha cxewme

BMHT C IOJIYKP.TOJIOBKOM
Harpy3O04YHE [TOOWUITHUK
T'nyxasa TpyOka

AJIIOMMH . KOJIBLIO

AJIIOMMH . PYyKOSATKa
Barmyymka pykKasa
[IOKPHITME DPYKOSATKU

Och

Cbopka mnpaB. IOBOPOTH.PYKOSATKU

| HavMeHOBaHMe neTajmn

Cp-yrjepon. cTajb

PVC

PP

Pesuna

(235A

— === =] —| | —

MaTepuan

Kosn-BO

IpuM.

-14-



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

KOHCTPYKUMA B PASOBEPAHHOM BUAOE

e

mno
~

AKOIX-ABLZJ

mno
o

(6B5780MB*20

no
(@p}

GB5780MI2%93

no
o~

GB5780MLX80

no
oo

GB5780M12%30

no
no

GB5780ML0%25

no

GBS 780MI0*130

no
=1

GBO780MI0¥110

(s

W12

[ee]

M0

~

(B938

[oa)

GB9S12

an

GB9S10

D13-J01

o

BHO6X-AES

no

BHO2AX-W J02

jo

BHO2AX-W 0t

e e e e e e e ] =
o~

=

BHO2AX-AG!

BHO2AX-AE!

D02-AC2ASSY

BHO2AX-AD2ASSY

BHO2AX-ADIASSY

BHO2AX-ACSASSY

BHO2AX-AC4ASSY

BHO2AX-AC3ASSY

BHO2AX-AC2

oo B~ AU Oy | GO | D

BHO2AX-ACIASSY

=3
=

Homep Ha cxeme

C6opka BECOBOW KOJOHHbI
BWHT ¢ wecTturp.ron.
BWHT ¢ wecTturp.ron.
BWHT ¢ wecTturp.ron.
BWHT ¢ wecTturp.ron.
BWHT ¢ wecTturp.ron.
BWHT ¢ wecTturp.ron.
BWHT ¢ wecTturp.ron.
anka

lanka

Llanba

Lllanba

Lanba

CupoeHbe

PesnHoBoe ocHoBaHue
Tpoc

Tpoc

C6opka onopkl cuaeHbst
C6opka BepxHel coed.qactu
C6opka 0CHOBbI pblyara
Cbopka npaBou pyKoATKu
Cbopka neBom pyKosTKu
C6opka 3awuTbl pblyara
C6opka ropu3oHT. pambl
C6opka OCHOBHOW pambl
C6opka OCHOBHOW pambl
Cbopka OCHOBHOW pambl

M8&*20

M12*95

M12*80

(2354

M10¥25

M10*150

M10*110

1
M12x1(
1010

MBx2

O ~UIMo|=~To|ON | no|co|—

Miexe

—
o

M10x2

—
no

UG NG NEEN) NN N NN NN URINS (N NG NN JUIEN) NN PN

| HaumenoBaHve getanu | Cneumndvkaums

Kon-Bo

Mpum.

-15-



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

NHCTpYKIIMHU 110 PETYIIUPOBKE

PeryaupoBka cuaeHbs

OtperynupyiiTe OnopHbIE MOAYIIKH 10 HYXKHOTO MOJIOKESHHUS.

Bb100p Harpy3ku

1. Tlocne BBIOOpa HYXHOW Harpy3Kd BCTaBbT€ IIMH B OTBEPCTHE, KOTOPOE
COOTBETCTBYET BHIOpAaHHOMY BECY.
2. [Tocne aToro ybeaurech, 4To KperieHue MOJHOCTHIO 3a)UKCUPOBAHO B OTBEPCTHUH.

MuH ansa BbiGopa Harpysku

(DVIKCGTOp BbICOTbl CMOEHbA

-16-



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

FITNESS

COMMERCIAL FITNESS EQUIPMIENT




